עבודה במתמטיקה לחופשת פסח
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בברכת חג שמח

צוות מתמטיקה חט"ב
1. ארבע קבוצות של מטיילים יצאו לטיול פסח של החברה להגנת הטבע. 
    בכל קבוצה היו לפחות 10 מטיילים. 
    מספר המטיילים הממוצע בכל קבוצה הוא: 26. 
    האם יייתכן שבאחת הקבוצות היו 75 מטיילים? הסבירו. [image: image16.jpg]




2. במהלך הטיול, המדריך אברהם סימן קטע כביש שאורכו במפה 4 ס"מ, ואשר אורכו במציאות 2400 מ'. 
א. מהו קנה המידה של המפה? 
ב. המדריך יצחק מחזיק מפה אחרת. במפה של יצחק, קנה המידה שלה הוא 1:40,000 ובה משורטט כביש אחר באורך 4 ס"מ.
קִבעו מהו המשפט המתאים והסבירו.
( במציאות, אורך הכביש שבמפה של אברהם גדול מאורך הכביש שבמפה של יצחק.
( במציאות, אורך הכביש שבמפה של אברהם  שווה לאורך הכביש שבמפה של יצחק.
( במציאות, אורך הכביש שבמפה של אברהם קטן מאורך הכביש שבמפה של יצחק.
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3. איתי גיא ומיה השתתפו בטיול. הם לקחו עמם ספרים כדי לקרוא בדרך. 
א. את הספרים הם חילקו ביניהם ביחס של 1:2:3. 
    סמנו את כל האפשרויות של מספר הספרים שהם לקחו. הסבירו. 
(     18 ספרים
(     100 ספרים
(     120 ספרים
(     231 ספרים
[image: image18.jpg]


     ב. מיה וגיא החליטו שחלוקת הספרים אינה צודקת 
         ולכן חילקו את הספרים מחדש ביחס של 1:2:2 
         אילו מבין האפשרויות שבחרתם, בסעיף א, 
         טובות גם בחלוקה החדשה? הסבירו. 
4.  במהלך הטיול הגיעו לחורשה שבה עצי ברוש, אורן, אזדרכת ואלון. 
      יעקב ספר וגילה כי:
      מספר עצי הברוש גדול פי 3 ממספר עצי האורן.
      מספר עצי האזדרכת גדול ב- 5 ממספר עצי הברוש.

      מספר עצי האלון גדול פי 2 ממספר עצי הברוש.
     יעקב התבלבל בספירה אבל הוא יודע שבסך- הכל יש בחורשה יותר מ- 80 עצים.

     א. כמה עצי ברוש לפחות יש בחורשה?

[image: image19.jpg]


     ב. יעקב נזכר כי המדריך ציין שבחורשה 
        יש פחות מ- פחות מ- 90 עצים.

         כמה עצים מכל סוג היו בחורשה. 

הידעתם? 
גודל מצה ריבועית הוא בדרך כלל 1818 X ס"מ. 
מצה זו שוקלת 33 גרם ויש בה 800 חורים. 


5. על השולחן שתי מצות.
    פינת המצה האחת נמצאת במרכז המצה השנייה.
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מה שטח המרובע שנוצר מחלק המצה העליונה המונח על המצה שמתחתיה? (השטח המסומן באפור).
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מערכת משוואות
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אחוזים
1. במבחן במדעים היו 8 שאלות, אבי ענה נכון על 6 שאלות.

במבחן בלשון היו 25 שאלות, אבי ענה נכון על 22 שאלות.

באיזה מבחן הצליח אבי יותר? הסבירו.

משפט פיתגורס
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